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REGISZTRÁCIÓS ÉS RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK 
GS1 TRAINING CENTER KÉPZÉSEK 

1. A jelen regisztrációs és részvételi feltételek („Feltételek”) a GS1 MAGYARORSZÁG Zrt. (székhely: 
1138 Budapest, Váci út 144-150.; cégjegyzékszám: 01-10-045991; e-mail-cím: 
training.center@gs1hu.org) („Társaság”) által a GS1 Training Center keretében szervezett 
képzésekre („Képzések”) vonatkoznak; a jelen Feltételek személyi hatálya kiterjed mind a 
Társaságra, mind a regisztrálókra, mind pedig azokra a jogalanyokra (elsősorban Partnerekre), akik 
részéről a regisztráló valamely Képzésen való részvétel érdekében regisztrál. Az itt eltérően nem 
definiált nagybetűs kifejezések az Általános Üzleti Feltételek („ÁÜF”) által meghatározott 
jelentéssel bírnak.  

2. A Társaság ezúton is rögzíti, hogy a GS1 Training Center keretében szervezett Képzéseket mint 
szolgáltatásokat kizárólag a GS1 szabványos szolgáltatásokat az üzleti tevékenységük keretében 
felhasználó jogalanyok részére nyújtja, ekként fogyasztóval e szolgáltatások igénybevételére nem 
szerződik. A Társaság ugyancsak rögzíti, hogy a Képzések nem tartoznak a felnőttképzésről szóló 
2013. évi LXXVII. törvény hatálya alá, a Képzések nem minősülnek a hivatkozott törvény szerinti 
felnőttképzési tevékenységnek lévén, hogy azok nem kompetenciakialakításra vagy -fejlesztésre 
irányulnak, céljuk kizárólag a GS1 szabványos szolgáltatásokat felhasználó jogalanyok támogatása a 
szabványok gyakorlati alkalmazásában.  

3. A Képzéseken történő részvétel előzetes regisztrációhoz kötött. Valamennyi részvételi szándékot 
külön-külön regisztrációs űrlap kitöltésével kell jelezni (akkor is, ha a regisztrálók ugyanannak a 
jogalanynak a képviseletében kívánnak a regisztrációval érintett Képzésen részt venni). A Társaság 
regisztrációt kizárólag a Hivatalos Weboldalának GS1 Training Center aloldalán („GS1 Training 
Center Aloldal”) keresztül, az erre rendszeresített űrlap útján fogad. Az érvényes regisztráció 
feltétele 
- a regisztráció céljából rendszeresített űrlapon kötelezően megadandóként megjelölt adatok 

pontos, valóságnak megfelelő és teljes körű megadása, és  
- a jelen Feltételek elfogadása, továbbá az adatkezelésre vonatkozó tájékoztatás tudomásulvétele. 
A regisztráló felelősséggel tartozik a regisztrációs űrlapon megadott adatok helyes, pontos, teljes 
körű és a valóságnak mindenben megfelelő megadásáért. 

4. A jelen Feltételek szerinti jogok és kötelezettségek (abban a részben, amely jogok és 
kötelezettségek alanya nem kizárólagosan a regisztráló) azt a jogalanyt (elsődlegesen Partnert) 
terhelik, akit a regisztráló a regisztrációs űrlapon a képviselt jogalanyként megjelöl. A regisztráció 
mint szerződéses jognyilatkozattétel a Ptk. 6:18. § (2) bekezdésében foglaltak szerinti 
nyilatkozatnak minősül, ekként a regisztrálót úgy kell tekinteni, mint aki jogosultsággal rendelkezik 
a képviselt jogalany nevében történő nyilatkozattételre, jogok szerzésére és kötelezettségek 
vállalására.  

5. A Képzésekre a Társaság által a GS1 Training Center Aloldalon előzetesen meghirdetett regisztrációs 
időszakban lehet jelentkezni. A Társaság jogosult az egyes Képzéseket érintően létszámkorlátot 
bevezetni és a létszámkorlát elérésekor a regisztrációt az előzetesen meghirdetett regisztrációs 
időszak eltelte előtt lezárni. Az alkalmazandó létszámkorlátot a Táraság minden esetben közzéteszi 
az egyes Képzésekre vonatkozó regisztrációs aloldalon. A jelen Feltételekben rögzített eltérésekkel 
a regisztrációkat a Társaság azok beérkezésének sorrendjében kezeli. 

6. A Társaság – az általa előre meghatározott témákban – alap és haladó szintű Képzéseket is hirdet. 
A regisztrációkor külön az alapszintű Képzésre, illetve az alap- és a haladó szintű Képzésre együtt is 
biztosított a jelentkezés lehetősége. A jelen Feltételek meghirdetésekor a haladó szintű Képzésekre 
önállóan nem biztosít regisztrációt a Társaság.  
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7. A Társaság a Partnerek részére éves szinten az ÁÜF 1. sz. mellékletét képező szolgáltatásjegyzékben 
meghatározott létszám erejéig biztosítja az ÁÜF szerinti alaplicenc részeként a Képzéseken történő 
részvételt. Amennyiben ugyanazon Képzés alap- és haladó szintjét a Társaság egy napra hirdeti meg, 
úgy e két Képzés az ÁÜF szerinti, a Partnerre vonatkozó éves létszámkorlát szempontjából egy 
Képzésnek minősül; ha ugyanakkor valamely alkalommal a regisztráció kizárólag alapszintű 
Képzésre szól, úgy az ugyanezen Képzés haladó szintjére történő, későbbi (külön) alkalommal 
megvalósuló regisztráció a  Partner által a Képzésekre egy évben igénybe vehető létszámkeretet 
terhére elszámolandó új regisztrációnak minősül (ha pedig a létszámkeret elfogy, úgy a 8. pont 
szerinti, fizetős regisztrációnak). 

8. A Társaság regisztrációt a Partnerektől a rájuk vonatkozó éves létszámkeret felett is fogad az egyes 
Képzések vonatkozásában, e regisztrációkat ugyanakkor a Társaság hátra sorolja és azok alapján 
részvételi lehetőséget csak abban az esetben biztosít, amennyiben a létszámkeret a szolgáltatást az 
Alaplicenc keretében igénybe vevő Partnerek részéről regisztráló személyek regisztrációjával nem 
telik be (vagy utóbb lemondás történik). A jelen pont szerinti (éves létszámkereten felüli) részvétel 
a regisztrációs befogadása esetén is kizárólag a GS1 Training Center Aloldalon az adott Képzés 
tekintetében előzetesen meghirdetett díjazás ellenében (annak maradéktalan megfizetésének 
feltételével) biztosított. A meghirdetett díjak az alap- és haladó szintű Képzésekre külön-külön 
vonatkoznak, függetlenül attól, hogy azokat a Társaság adott esetben egy napon tartja; a díjak 
ekként minden létszámkereten felüli regisztráció után és alap- és haladó szintű képzésenként külön-
külön fizetendők. 

9. A regisztráció a regisztráló személy részéről az adott Képzésen a jelen Feltételek szerint történő 
részvételi szándék kifejezését szolgálja. Önmagában a regisztráció nem biztosítja az érintett 
Képzésen való automatikus részvételi lehetőséget, a részvétel további feltétele, hogy a Társaság a 
regisztrációt befogadja és erről értesítse a regisztrálót. A Társaság a regisztráció beérkezését 
legkésőbb 72 órán belül elektronikus levél útján visszaigazolja. E visszaigazolás keretében a Társaság 
arról értesíti a regisztrálót, hogy 
(1) a regisztrációt befogadta (és a részvétel lehetőségét biztosítja), vagy  
(2) a regisztrációt a létszámkeret beteltére tekintettel nem tudja fogadni vagy 
(3) a regisztráció befogadását függőben tartja a regisztrációs időszak lezárásáig. 

10. A regisztrációról jegyet, vouchert a Társaság semmilyen formában nem küld, a regisztrációval online 
jegyértékesítés nem történik. 

11. A Partnerek részéről a rájuk vonatkozóan az ÁÜF 1. sz. mellékletében meghatározott éves 
létszámkorlát erejéig történő regisztrációk esetében a regisztrációkor elfogadott jelen Feltételek a 
9.(1) pont szerinti visszaigazolással a regisztráló által képviselt Partner és a GS1 HU közötti 
jogviszony részévé válnak, azok a Partnert jogosítják és kötelezik (azon jogok és kötelezettségek 
vonatkozásában, amelyek nem kizárólag a regisztráló esetében értelmezhetők). 

12. A Partnerek részéről a rájuk vonatkozóan az ÁÜF 1. sz. mellékletében meghatározott éves 
létszámkorlát felett történő regisztráció esetében a regisztrációkor elfogadott jelen Feltételek 
szerint abban az időpontban egyedi szerződés jön létre a Partner és a Társaság között, amikor a 
Társaság a regisztrációs időszak lezárulta után (legfeljebb 2 munkanapon belül) visszaigazolja, hogy 
a fennmaradó szabad helyekre figyelemmel befogadja a regisztrációt. Erre tekintettel a Társaság 
rögzíti, hogy a tárgyi pont hatálya alá tartozó regisztrációk ajánlati kötöttsége a regisztrációs időszak 
lezárultát követő 2 munkanapig tart. 

13. A jelen Feltételek (és a GS1 Training Center Aloldalon adott Képzés tekintetében hivatalosan 
meghirdetett [részvételi díj] feltételek) szerint létrejövő egyedi szerződések nem minősülnek írásba 
foglalt szerződésnek, azt a Társaság nem rögzíti/iktatja, ekként annak utóbb történő 
hozzáférhetőségét nem biztosítja.  
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A szerződés létrejöttét az elektronikusan elmentett adatok, valamint a kiállított számviteli 
bizonylatok igazolják. A regisztrációval létrejövő szerződés nyelve a magyar.  

14. A 11. pont szerinti a regisztráció (a jelen Feltételek regisztrációval egyidőben történő elfogadására 
tekintettel) egyúttal a részvételi díj megfizetésére vonatkozó, az ajánlati kötöttség idejére szóló 
kötelezettségvállalásnak is minősül. A 11. pont szerinti regisztráció Társaság általi befogadása 
esetén a Képzésen való részvétel feltétele a részvételi díj megfizetése. A részvételi díj 100%-ban 
előre fizetendő. A regisztráció befogadására vonatkozó 11. pont szerinti értesítő levéllel egyidejűleg 
a Társaság a részvételi díj teljes összegére vonatkozó, 8 napos fizetési határidőt rögzítő pro forma 
számlát küld a regisztrációkor a számlázási adatoknál megadott elektronikus levélcímre, illetve a 
regisztráló regisztrációkor megadott elektronikus levélcímére. A részvételi díj megfizetésére 
kizárólag banki átutalás útján biztosít lehetőséget a Társaság. Az előleg beérkezését követően a 
Társaság – a vonatkozó számviteli jogszabályok szerinti – előlegszámlát, majd a Képzés 
lebonyolítását követően – a vonatkozó számviteli előírásoknak megfelelően – pénzügyi teljesítést 
nem igénylő végszámlát állít ki, amelyeket a pro forma számla megküldésével azonos módon a 
regisztrációkor a számlázási adatoknál megadott elektronikus levélcímre, illetve a regisztráló 
regisztrációkor megadott elektronikus levélcímére is megküld. A számlát a Szervező minden 
esetben elektronikus számlaként állítja ki. 

15. A Társaság kijelenti, hogy a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény szerinti ún. 
reprezentációs adó bevallását és megfizetését teljes egészében vállalja a Képzés résztvevői részére 
a nyújtott ellátás után, azzal, hogy ebédet a Társaság kizárólag az alap- és haladó szintű Képzésen 
egyaránt résztvevő regisztrálók részére biztosít; a kizárólag az alapszintű Képzésen résztvevők 
részére a Társaság a kávészünetek keretében biztosít cateringet. 

16. A már visszaigazolt és befogadott részvétel lemondására kizárólag a Társaság fent megjelölt 
elektronikus levélcímére küldött levélben van lehetőség, kizárólag a Képzés időpontját megelőző 3. 
munkanap éjfélig. 
Ha valamely jogalany (Partner) képviseletében több regisztráló is regisztrál, úgy a lemondás csak 
arra a regisztrálóra terjed ki, akire vonatkozóan azt közölték. A jelen pont szerinti lemondási 
határidőn túl lemondást a Társaság nem fogad és részvételi díjat nem térít vissza. 

17. Az előzők szerinti lemondási szabályok megfelelően alkalmazandók azokra a regisztrálókra is, akik 
az egyes Partnerektől a rájuk vonatkozó éves létszámkeret erejéig, az Alaplicenchez tartozó 
szolgáltatás keretében regisztráltak. Amennyiben ilyen regisztráló a fenti lemondási határidőn túl 
közöl lemondást, vagy nem jelenik meg a Képzésen, úgy a Társaság az adott Képzés részvételi díját 
jogosult a regisztráló által képviselt Partnerrel szemben utóbb érvényesíteni, azt számlába állítani, 
amely számlába állított részvételi díjat a Partner köteles megfizetni; a jelen pont alkalmazásában az 
alap- és haladó Képzés két képzésnek minősül. A részvételi díj utólagos megtérítése ellenére a jelen 
pont szerinti kései lemondás vagy meg nem jelenés az Alaplicenchez tartozó létszám terhére 
elszámolásra kerül és csökkenti a Partner adott évre vonatkozóan a Képzésekre felhasználható 
létszámkeretét. 

18. A Társaság rögzíti, hogy a Képzéseket kizárólag abban az esetben tartja meg, ha azokra legalább 10 
fő regisztrált.  

19. A Képzések résztvevői a Képzés(ek)en az általános magatartási normák betartásával kötelesek 
viselkedni, és kötelesek betartani a Társaság, illetve a Képzések helyéül szolgáló irodaház 
házirendjét betartani. A résztvevők kötelesek a Képzések lebonyolítását szolgáló eszközök épségét 
megóvni, azokat rendeltetésszerűen használni, azzal, hogy a résztevők által okozott kárt a résztvevő 
által képviselt jogalany köteles megtéríteni. 

20. A Társaság fenntartja a jogot arra, hogy töröljön valamely vagy bármely Képzést, amennyiben a 
résztvevők száma nem éri el a minimális létszámot (amely minimális létszám a jelen Feltételek 
alkalmazásba vételekor minimum 10 fő/Képzés).  
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A Társaság köteles a törlésről azonnal értesíteni a jelentkezőket és köteles a már befizetett 
részvételi díjakat teljes egészében, az értesítést követő 8 napon belül visszafizetni. 

21. A Társaság fenntartja a jogot a rendezvény időpontjának módosítására. Ha a rendezvény időpontja 
módosul, az új időpontról a Társaság a megfelelő időben tájékoztatja a regisztrálókat. A fizetett 
regisztrációk a módosított időpontban is érvényesek, de a részvételi díj az időpontváltozásra 
tekintettel nem téríthető vissza. 

22. Ha valamely vagy bármely Képzés olyan okból marad el, amelyért a Társaság a felelős, úgy a 
részvételi díjat teljes egészében visszatéríti a résztvevő/az őt delegáló jogalany részére, legkésőbb 
az érintett Képzés időpontját követő 3 napon belül. Ezen túlmenően a Társasg további károk 
megtérítésére nem kötelezhető. A Társaság a félreértések elkerülése érdekében rögzíti, hogy a 
Képzés 20. pont szerinti okokból kifolyó törlése nem esik a jelen pont hatálya alá. 

23. Ha valamely  vagy bármely Képzés előre nem látható és el nem hárítható olyan okból, amelynek 
kialakulásáért a Társaság nem felel, azaz vis maior esemény (ideértve esetleges jogszabályi vagy 
hatósági korlátozásokat is) miatt nem tartható meg az eredeti időpontban, és az érintett Képzés 
más időpontban történő megrendezése ugyancsak nem lehetséges, úgy a szerződés lehetetlenül és 
az elszámolásnak a lehetetlenülés szabályai szerint van helye, azzal, hogy főszabály szerint a 
Társaság a részvételi díjat teljes egészében visszatéríti. 

24. A Képzésekkel kapcsolatos adatkezelésekre a vonatkozó adatkezelési tájékoztatóban foglaltak 
vonatkoznak. 

25. A Képzésekkel kapcsolatos kérdések, észrevételek és panasz esetén a Társaság a megkereséseket a 
fent megjelölt elektronikus kapcsolattartási címen keresztül fogadja. 

26. Az itt nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egyéb releváns magyar jogszabályok rendelkezései 
irányadók. 

27. A jelen részvételi feltételek tekintetében és az annak alapján a Társaság és a regisztráló vagy az őt 
delegáló jogalany között kommunikáció vonatkozásában írásbelinek kell tekinteni az elektronikus 
levél formájában történő kommunikációt, amennyiben az a Társaság fent megadott elektronikus 
levélcíme és a regisztráló által a regisztrációkor megadott vagy ezek bármelyike által később 
bejelentett kapcsolattartási cím útján zajlik az érintettek között.  

28. A jelen részvételi feltételek a Képzéseken történő részvétel valamennyi feltételét kizárólagosan 
tartalmazzák. 

29. A jelen részvételi feltételek a Képzésre történő jelentkezés lehetősége megnyitásának kezdetétől 
alkalmazandók. 

 
Budapest, 2025. 07. 17. 
 

GS1 MAGYARORSZÁG Nonprofit Zrt. 


